

НА ГАСТРОЛЯХ

Как и в Хабаровске, гастролы на Сахалине коллектив драмтеатра имени М. Горького начал спектаклем «Шторм». Затем зрителям показали пьесы «Неравный брак», «Человек и джентльмен», «Три Ивана», «Странный доктор» и другие.

Помимо основной сцены, артисты нашего театра встречались с жителями Долинска, Холмска, Невельска, Корсакова и других городов. Каждый день по сахалинским дорогам идут автобусы с артистами и грузовики с декорациями. Их путь лежит в районные Дома культуры и клубы.

П. ПОПОВ,
народный артист РСФСР,
г. Южно-Сахалинск.

12.4 ИЮМ-1 ЮФРД Восток
КРАСНОЕ ЗНАМЯ